
Мађарска: Ради Фериз, председник Фидеса у Сегедину, поднео оставку након што је против њега издат налог за хапшење због сумње на буџетску превару
недеља, 26 април 2026 21:49

Ради Фериз је поднео оставку на место председника Фидеса у Сегедину након што
је Национална пореска и царинска управа (НАВ) издала налог за његово хапшење
због сумње на буџетску превару. Према информацијама штампе, власти су сустигле
политичара на аеродрому.

  

  

„Као одговор на вест објављену у штампи, Ради Фериз је, чим је сазнао за оптужбе
против себе, одмах поднео оставку на место председника Фидеса у Сегедину“, наводи
се на  Фејсбук страници организације Фидес у Сегедину .

  

Национална пореска и царинска управа издала је 22. априла  потерницу за
Радијем Феризом због буџетске преваре . Szeged.hu је известио да су власти
ухапсиле политичара на аеродрому, док се враћао кући са путовања у иностранство.
Лист сазнаје да су желели да испитају Радија Фериза као сведока, али се он није
појавио упркос вишеструким позивима, због чега је за њим издата потерница.
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Недавно остављени Ради Фериз био је председник Фидеса у Сегедину, након што се
придружио бившој владајућој странци из Демократске коалиције. Едвин Михалик,
политичар Моментума у ​​Сегедину, рекао је за њега да „познајем мало људи који су
више мрзели систем Фидеса од Радија Фериза“. Према Михалику, објашњење за то је
било да Ради, који је био египатског порекла, заиста није волео антимигрантску
кампању Фидеса.

  

Према речима мештана, дуго се није знало да ли политичар заправо предводи Фидес у
Сегедину, а један од разлога је био тај што је Ради Фериз живео у престоници док је
обављао ту функцију.

  

(index.hu, НСПМ)

  

Видети још:  Петер Мађар: Олигарси повезани са Орбаном пребацују десетине
милијарди форинти у УАЕ, САД, Уругвај и друге земље. Позивам главног тужиоца,
начелника националне полиције и шефа Пореске управе да ухапсе криминалце
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